

这个圣诞,看《情书》如何放慢爱情脚步

购买100元以上的话剧票可免费换一杯现磨热咖啡

时报讯 当银幕上怀旧题材的电影大行其道时,你还记得当初那个青涩写情书表达爱意的自己吗?在这个钢筋水泥的时代,当“繁文缛节”渐渐被“一声招呼”替代,当钢笔渐渐被键盘替代,当信纸信封被短信微信替代……当我们的生活变得越来越快,我们的爱情,也在手机信息被delete的那一刻,变得荒腔走板起来。而话剧《情书》,讲述的却是安迪和梅丽莎跨越50年的书信故事。2014年的这个圣诞(12月24日—25日),由上海话剧艺术中心演员班底带来的话剧《情书》,将在浙话艺术剧院连演两个晚上。曾经,“玉婆”伊丽莎白·泰勒以及“超人”的扮演者克里斯多夫·里夫斯和劳拉·林尼,都在百老汇出演过该剧。

□时报记者 张玫



如果用一句话来概括整个故事,那就是男主和女主读了近两个小时的信,里面的内容从他们二年级相识开始,横跨半个世纪。他们之间所有的故事,都在书信的文字里,昭告世界。然而,没有枯燥无味,不见清汤寡水,字里行间,透露的却是满满的温情与爱意。哪怕在笔尖隔空‘争吵’却依然像是纯粹的‘耍花腔’。”有人

这样评价这个来自百老汇的故事。

在毕业于英国皇家戏剧学院的华人导演王欢心中,相处是一种需要,而独处,是美德。他当初排《情书》的初衷,正是:“我总感觉有些别的东西在不知不觉地被挤到了我的余光之外,那么,‘时间’和‘时间的度过’变成我近一段时间以来留意的一个主题,这个时候,我要导A.R. Gurney的《情书》。”

最让观众记忆深刻的还有舞台上那个巨大的沙漏,那不是传统意义和造型上的沙漏,但是当那一注沙流缓缓倾泻,时间瞬间变得具象,那是可触摸、可辨识、可记录的,飞沙间就过完了五十年,说完了50年。而最后,那一阵风,将所有的纸片吹下,所有已经念过的未念过的话语、情谊、感动与爱,都化在这一场飘零中。

《情书》的演出地点是湖墅南路的浙话艺术剧院。如果你去过上海话剧艺术中心看话剧,就会被它所在的安福路文艺一条街所感染——红色砖墙的老派洋房,洋气浪漫的格调咖啡馆,一群青年男女,簇拥着来看话剧。即便是门口卖盗版碟的小贩,推荐的都是相当文艺的外国电影。而浙话的团队也希望能将剧场所在的湖墅南路136号,变成这样文艺的街道,于是今年暑假,落户浙话的导演李伯男与浙话的一个舞美设计和编剧一拍即合,收回了剧团原来租出去用作儿童摄影的场地,在浙话艺术剧院边上开出了一家以话剧为主题的“后吧台”咖啡馆。据浙话艺术剧院经理周阿勇透露,为了打造圣诞氛围,凡是购买100元以上《情书》话剧票的观众,都可以在“后吧台”免费换取一杯现磨热咖啡。

【星闻】

房祖名因容留他人吸毒被检方依法提起公诉

昨日,北京市东城区人民检察院以容留他人吸毒罪依法对陈祖名(别名:房祖名)提起公诉。据北京市东城区人民法院官方微博“北京东城法院”发布消息称已受理房祖名涉嫌容留他人吸毒一案。

有媒体就此事采访了第三方律师庞理鹏。庞律师表示,若法院最终认定房祖名容留他人吸毒罪罪名成立,那么他将被判处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。庞理鹏律师还表示,根据法律规定,对于判决以前对房祖名先行羁押的日期,如最终判处其有期徒刑,则羁押一日可折抵刑期一日;如最终判处其管制刑,则羁押一日可折抵刑期二日;如最终判处其拘役刑,则羁押一日可折抵刑期一日。

Angelababy、陈赫来杭为平安夜上映的《微爱》站台 顾长卫对《微爱》取得好票房非常有信心

时报讯 昨天,导演顾长卫,携Angelababy(简称AB)和陈赫等主创现身杭州发布会,为电影《微爱之渐入佳境》(简称《微爱》)宣传造势。发布会结束后,主创们马不停蹄地赶往UME国际影城、新远国际影城等5家影院与影迷亲密互动。

□时报记者 陈聪丽



Angelababy化身女汉子 陈赫一条贱路走到黑

因《爱情公寓》里的“贱男”曾小贤出名的陈赫,这次虽然成了“文艺工作者”,却依然是人“贱”人爱:抱投资人大腿,被伙伴逼着改稿,打架被狂虐,微信约会还落空。连陈赫自己都觉得是要一条“贱”路走到黑了。

一身黑装让AB显得更加消瘦,她表示,拍电影时得了肠胃炎,更调侃道,这是变瘦的捷径”。不过,带病拍戏的AB在电影里却一反往日女神形象,扮演的车模陈西上得了舞台,打得了流氓,能喝酒会飙车,骂人功力一流,麻辣威猛,标准女汉子一枚。

拍摄完《微爱》后,这对“微男威女”组合合作不断,参加的综艺节目《奔跑吧》收视率大红,让“撕名牌”成为全民运动。这个月初,他们又去三亚拍摄了《奔跑吧,兄弟》大电影,昨天该片也宣布杀入贺岁档,定档1月30日。

爱情喜剧有内涵 有望成为贺岁档黑马

同为贺岁档大片的《一步之遥》在争议声中上映后,口碑划分为“力挺”和“力贬”两极。昨日,出品人马珂又宣布,在23日“2D版”《一步之遥》将上映。对于贺岁档的微妙变化,时代院线的肖亚妹告诉记者,

《一步之遥》上2D版这一做法非常聪明,23日《智取威虎山》上映后,会有很多3D影厅分给该片,2D版《一步之遥》可以为自己多谋排片。

肖亚妹最看好的还是《微爱》。她表示,据业内人士估计,今年平安夜票房将破2亿,因为《微爱》时长较短好排片,又受女孩子喜欢,圣诞节去看电影一般都是女生做主,所以《微爱》首日票房很有可能破亿,成为贺岁档的一匹黑马。

对此顾长卫表示:“今年的贺岁档非常热闹,热闹就是要凑的。我很高兴《微爱》与《一步之遥》《智取威虎山》同档期,三部电影都是不同类型,给观众更多的选择。”顾长卫对《微爱》在竞争激烈的贺岁档取得好票房非常有信心。

柯震东穿旧衣做公益 吸毒事件后首度复出

在吸毒事件后,演员柯震东21日上午首度复出,参加与青少年一同购物的公益活动。沉寂近4个月后再度面对公众,他也坦言自己很紧张,“毕竟有段时间没拿麦克风了。”同时他也坦言,未来仍希望能继续演戏。

活动当天,柯震东穿着电影《那些年》中曾经穿过的衬衫,在接受采访时,他透露,自己现在的日子过得很简单,也很少花钱,“演艺圈朋友变少了,我还是会去KTV,但都跟公司报备”。他经纪人还透露,柯震东目前在某大学进修部念资讯管理,课程集中在一天里,其余时间会到公司看剧本,每周都会去打球、健身。虽然近日致力于学习和公益活动,但柯震东也坦言,“宋来蛮想演戏的。”还务实地说:“希望演戏外,还会在不同的领域有进步。”